
تمرين - تفكيك أعداد من ستة أرقام

1 - أكمل الجدول التالي :

907026العدد

.........رقم الوحدات

.........عدد الوحدات

.........رقم العشرات

.........عدد العشرات

.........رقم المئات

.........عدد المئات

.........رقم الآلاف

.........عدد الآلاف

.........رقم عشرات الآلاف

.........عدد عشرات الآلاف

.........رقم مئات الآلاف

.........عدد مئات الآلاف

2 - قم بتفكيك الأعداد التالية وفقا للنموذج :

791119 = 700000 + 90000 + 1000 + 100 + 10 + 9

510342 = ........ + ....... + ...... + ..... + .... + ...

572432 = ........ + ....... + ...... + ..... + .... + ...

77739 = ........ + ....... + ...... + ..... + .... + ...

731027 = ........ + ....... + ...... + ..... + .... + ...

3 - قم بتفكيك الأعداد التالية وفقا للنموذج :

524374 = ( 5 x 100 000 ) + ( 2 x 10 000 ) + ( 4 x 1 000 ) + ( 3 x 100 ) + ( 7 x 10 ) + 4

337017 = ( ... x 100 000 ) + ( ... x 10 000 ) + ( ... x 1 000 ) + ( ... x 100 ) + ( ... x 10 ) + ...

234235 = ( ... x 100 000 ) + ( ... x 10 000 ) + ( ... x 1 000 ) + ( ... x 100 ) + ( ... x 10 ) + ...

186273 = ( ... x 100 000 ) + ( ... x 10 000 ) + ( ... x 1 000 ) + ( ... x 100 ) + ( ... x 10 ) + ...

517401 = ( ... x 100 000 ) + ( ... x 10 000 ) + ( ... x 1 000 ) + ( ... x 100 ) + ( ... x 10 ) + ...

php.المدرسي.الدعم/www.fpcourses.com/Math/Arسلسلة من التمارين من الموقع :

https://www.fpcourses.com/Math/Ar/الدعم.المدرسي.php


تصحيح - تفكيك أعداد من ستة أرقام

1 - أكمل الجدول التالي :

907026العدد

6رقم الوحدات

907026عدد الوحدات

2رقم العشرات

90702عدد العشرات

0رقم المئات

9070عدد المئات

7رقم الآلاف

907عدد الآلاف

0رقم عشرات الآلاف

90عدد عشرات الآلاف

9رقم مئات الآلاف

9عدد مئات الآلاف

2 - قم بتفكيك الأعداد التالية وفقا للنموذج :

791119 = 700000 + 90000 + 1000 + 100 + 10 + 9

510342 = 500000 + 10000 + 0 + 300 + 40 + 2

572432 = 500000 + 70000 + 2000 + 400 + 30 + 2

77739 = 0 + 70000 + 7000 + 700 + 30 + 9

731027 = 700000 + 30000 + 1000 + 0 + 20 + 7

3 - قم بتفكيك الأعداد التالية وفقا للنموذج :

524374 = ( 5 x 100 000 ) + ( 2 x 10 000 ) + ( 4 x 1 000 ) + ( 3 x 100 ) + ( 7 x 10 ) + 4

337017 = ( 3 x 100 000 ) + ( 3 x 10 000 ) + ( 7 x 1 000 ) + ( 0 x 100 ) + ( 1 x 10 ) + 7

234235 = ( 2 x 100 000 ) + ( 3 x 10 000 ) + ( 4 x 1 000 ) + ( 2 x 100 ) + ( 3 x 10 ) + 5

186273 = ( 1 x 100 000 ) + ( 8 x 10 000 ) + ( 6 x 1 000 ) + ( 2 x 100 ) + ( 7 x 10 ) + 3

517401 = ( 5 x 100 000 ) + ( 1 x 10 000 ) + ( 7 x 1 000 ) + ( 4 x 100 ) + ( 0 x 10 ) + 1
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